

庆七一 颂党恩 砥砺前行

惠济区各单位开展迎“七一”活动 努力提升全区党建工作质量 全面加快产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城市建设步伐

■树立先锋

刘寨办事处:为惠济区建设做出更大的贡献

本报讯 6月30日上午,刘寨办事处举办庆祝建党97周年表彰大会暨“不忘初心,永远跟党走”文艺汇演活动。街道党工委还根据各单位和个人的工作实绩,评选出了一批先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者,制作了《难忘初心,我是共产党员》宣传片,激励全体党员干部奋发向上,开拓进取,为经济社会发展再创佳绩,再立新功。

活动中,街道党工委书记冯金丽为大家上了一堂语言生动、内容丰富的党课,并号召广大党员干部在新时代新形势下拿出勇于担当的底气,为惠济区建设“产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城”做出新的更大的贡献。随后,由各村(社区)党支部及辖区“两新”党委表演歌曲《我和我的祖国》、《我们的中国梦》、豫剧《北国风光》等丰富多彩的节目,以鲜活的形式歌颂了中国共产党的丰功伟绩和祖国的繁荣富强,为党的97岁生日送上了一份深厚的祝福,也激励了街道各级党组织和党员坚定理想信念。记者 柴琳琳 文/图



伟绩和祖国的繁荣富强,为党的97岁生日送上了一份深厚的祝福,也激励了街道各级党组织和党员坚定理想信念。记者 柴琳琳 文/图

大河路办事处:弘扬党的优良传统和作风

本报讯 6月29日,大河路办事处召开庆祝建党97周年暨“七一”表彰大会。会上,对先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者进行表彰。街道党工委书记段祥生表示,下一步街道将进一步增强抓党

建,促发展。要将此次会议精神传达到每一位党员干部,引导辖区党员干部不断增强“四个意识”。同时,组织好庆祝建党97周年的各项活动,进一步弘扬党的优良传统和作风,充分发挥共产党员的先锋模范作用。全面提升党的建设科学化水平,把党的建设成果转化为发展成果,为推进街道经济社会发展提供坚强保证。会后,段祥生到贫困党员家中慰问,向他们送上节日的祝福和问候。记者 柴琳琳

古荥镇:加快推进古荥大运河文化区建设

本报讯 6月28日,古荥镇举行庆祝建党97周年暨争当“古荥先锋”助力大运河文化区建设启动仪式。活动对46名优秀共产党员和10名党务工作者进行了表彰。宣读了《古荥镇争当先锋活动实施方案》,要求全镇党员要争当学习先

锋,突出政治引领力;要争当攻坚先锋,发挥示范带动力;要争当红色先锋,增强组织凝聚力;要争当支部先锋,提升组织战斗力。活动还对“学习先锋”“攻坚先锋”“红色先锋”和“支部先锋”授旗。镇党委书记梁俊军表示,全镇

江山路办事处:学先进、当先进 为街道发展再立新功

本报讯 6月29日,江山路办事处召开庆祝建党97周年暨“七一”表彰大会。会议对受表彰的先进基层党组织及个人颁奖。街道党工委书记张铁群表示,希望广大党员学先进、赶先进、当先

进,为街道的建设和发展再立新功,再创佳绩。同时他激励街道广大党员干部进一步振奋精神、爱岗敬业、奉献发展,为街道发展贡献力量。希望领导班子成员率先垂范,成为加快发展的坚强核心,

花园口镇:为滨河生态经济强镇建设做出新贡献

本报讯 6月30日,花园口镇召开庆祝建党97周年暨“七一”表彰会议。会议对镇级4个先进基层党组织、28名优秀共产党员、6名优秀党务工作者进行了表彰。会上,镇党委书记王继翔对全镇下

一步工作做出安排和部署,要求全镇党员干部坚定基层政治方向,牢记党的纪律规矩,带头落实“两个责任”,提高自律能力,自觉树立良好形象,常修从政之德,常思贪欲之害,常怀律己之心,筑牢行为防

迎宾路办事处:选树典型 创先争优 彰显魅力迎宾

本报讯 6月30日下午,迎宾路办事处举行庆祝建党97周年暨“两优一先”“最美迎宾人”表彰大会。机关全体干部、村(社区)“两委”成员、党小组长、村民组长、受表彰的先进单位和先进个人代表、新发展党员参加。区委组织部相关负责人出席会议并对迎宾路街道做出的成绩给予肯定,也对下一步工作提出了新的要求和期望。随后对32名

优秀共产党员、8名优秀党务工作者、3个先进基层党组织和23名“最美迎宾人”进行了表彰。在街道党工委全体干部、村(社区)“两委”成员、党小组长、村民组长、受表彰的先进单位和先进个人代表、新发展党员参加。区委组织部相关负责人出席会议并对迎宾路街道做出的成绩给予肯定,也对下一步工作提出了新的要求和期望。随后对32名

以党的理想信念立根固本,以树立先进典型引领发展 惠济区召开庆祝建党97周年暨“七一”表彰大会



本报讯 6月27日下午,惠济区召开庆祝中国共产党成立97周年暨“七一”表彰大会,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,表彰“两优一先”典型,激励全区各级党组织和广大党员不忘初心使命、勇担当作为,为“产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城”建设做出新的更大的贡献。会上,与会人员观看了党建宣传片《使命的力量》,深入了解全区党建工作取得的成效。会议还对全区各

条战线、各个行业涌现出来的50个先进基层党组织和152名优秀共产党员、54名优秀党务工作者进行了表彰,并向党龄60年以上的老党员代表颁发了《建党97周年纪念册》,3名“两优一先”代表分别作了典型发言。会上,区委书记黄钊为大家上了一堂生动的党课,激励大家增强荣誉感和自豪感,坚定推动惠济改革发展稳定的信心和决心。同时,他从全党大局、惠济发展现实需要、全区党员干部现状等方面,深

入分析了党员干部队伍中存在的问题和不足,要求大家切实增强紧迫感 and 责任感,全面推进党的建设新的伟大工程,强调要始终把政治建设放在首位,着力锻造高素质专业化干部队伍,扎实推进基层党组织建设,持之以恒正风肃纪,努力提升全区党建工作质量,以高质量党建工作引领推动高质量发展,全面加快产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城市建设步伐。记者 柴琳琳 文/图

■关心老党员

惠济经济开发区:做好基层党员群众扶贫工作

本报讯 6月29日上午,惠济经济开发区开展“七一”慰问活动,为贫困党员和困难群众送去米面油等生活必需品,并表达了关心和问候,为他们带去了党和政府的温暖。惠济经

济开发区相关负责人嘱托在场的机关干部,认真落实好区委、区政府分包联系村(社区)制度,切实做好联系村(社区)贫困党员和困难群众的帮扶工作。同时表示惠济经开区党委

惠济区林业局:发挥党员服务群众、凝聚人心的积极作用

本报讯 近日,惠济区林业局包村干部深入新城办事处群庄村看望慰问老党员,给他们送去米面油等慰问品,并带去了林业局党组的问候与关怀。活动中,林业局包村干部与老党员亲切交谈,详细询问了老党员

的生活情况和身体状况,感谢他们在过去十分艰苦的条件下勇挑重担,为党的事业和国家建设做出的贡献,祝福他们身体健康。走访慰问拉近了局党员干部和老党员之间的距离,让老党员切实感受到了党组织

的温暖,增强了党员干部对党组织的认同感和归属感,进一步调动和发挥了广大党员服务群众、凝聚人心、促进和谐的积极作用。记者 柴琳琳 通讯员 李炎

■主题活动

惠济区直属机关工委:为实现惠济跨越式发展凝聚青春智慧力量

本报讯 6月26日,惠济区直属机关工委、团区委联合开展“青春伴夕阳 共祝党的生日”主题活动。活动在辖区8个镇(街道)同步举行。区直机关青年志愿者服务队分别深入到刘寨街道清华园社

区、长兴路街道长兴社区、古荥镇西山社区、江山路街道苑苑社区、迎宾路街道香山社区、新城街道开元社区、大河路街道天河社区、花园口镇花园口村,与村(社区)年龄在60岁以上的老党员一起,共祝党

的生日。活动中,老党员为青年志愿者讲述革命经历,引领青年志愿者珍惜来之不易的发展成就,增强责任感和使命感,为实现惠济跨越式发展凝聚青春智慧力量。记者 柴琳琳

长兴路办事处:“我为党旗增辉 长兴砥砺前行”

本报讯 6月29日,长兴路街道开展“我为党旗增辉 长兴砥砺前行”主题党日。朗诵《厉害了,我们长兴人》、《党的赞歌》,戏曲《党的光辉照万家》,舞蹈《我和我

的祖国》、《大展宏图》等节目精彩纷呈,充分展现了长兴人积极向上的精神风貌,表达了对中国共产党深切的祝福。活动的开展为助推惠济区建设“产业融合发展创新区,生态

宜居宜业旅游城”提供了坚强的组织保证,增强了基层党组织的凝聚力、战斗力,极大地激发了辖区党员群众爱国、爱党、爱生活的热情。记者 刘怡辰 通讯员 王明月

惠济区交通运输局:发挥党员先锋作用,以党建促进各项工作

本报讯 惠济区交通运输局近日举办“迎七一”主题党日。活动在“迎七一”红色经典诵读比赛中拉开帷幕。活动中,交通运输局班子以普通党员身份参加支部集体诵读。比赛最终决

出一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名,优秀奖若干名。此次活动的开展,让每位党员干部深受教育,让全体干部职工认识到作为一名共产党员“使命光荣,责任担当”。区直机关工委相

关负责人希望区交通运输局多组织各种各样的党建活动,丰富党员生活,以党建促进工作的开展,让惠济区交通运输局的党建工作更加丰富多彩。记者 刘怡辰 通讯员 崔华梅

惠济区委老干部局:增强党性意识,做合格党员

本报讯 6月25日,惠济区委老干部局开展迎七一“三集中”主题党日。活动围绕深入学习贯彻党的十九大精神,组织党员重温

入党誓词,学习《党章》。此次系列活动,既让入党多年的老同志重新找回入党时激动的心情,还引导在职党员发挥共产

党员的先锋模范作用,永葆共产党员本色,激励其以自身的实际行动和表现积极践行入党誓词,增强党性意识,做合格党员。记者 柴琳琳

惠济区社区科普大学:为社区奉献自己的光和热

本报讯 6月27日,郑州科普大学同乐分校的教室里国歌嘹亮,这是郑州科普大学同乐分校一节特殊的科普教育课。全体党员重温

入党誓词,一句句誓词掷地有声、动人心魄,表达了他们对党的忠诚与热爱。社区优秀党员、科普大学优秀学员葛玉珍、邓凤英等纷纷表

态,要铭记这一庄严时刻,充分发挥先锋模范作用,为社区、为科普大学奉献自己的光和热。记者 柴琳琳 通讯员 远红星

清华园社区:传承红色精神,争当时代先锋

本报讯 6月27日下午,刘寨办事处清华园社区党支部开展“燃红色信仰,绽党性之光”庆祝党的生日”主题活动,辖区40余名党员齐聚一

堂,共同庆祝党的生日。活动中5名党员分享了自己入党经历。此次活动持续了一个半小时,党员们在活动中畅谈与党的点点滴滴,分享加入共

产党时的喜悦和决心,鼓励年轻党员要好好把握机会,在岗位上挥洒热血,拼搏努力,敢于担当,甘于奉献。记者 柴琳琳 通讯员 马松艳

惠济区第七青年志愿者服务队:全力为惠济建设做出新贡献

本报讯 6月26日,惠济区第七青年志愿者服务队15名青年党员志愿者来到大河路街道天河社区,与社区老党员、老前辈们共聚一堂,开展“青春伴夕阳 共祝党的生

日”主题活动。在活动中,青年党员志愿者为社区老党员佩戴党徽,共同重温入党誓词。志愿者服务队队长宋璐表示,

此次活动增强了青年党员志愿者的政治意识,也激发了志愿者的责任感、使命感和荣誉感,要扎实工作、争创先进,为惠济建设做出新的更大贡献。记者 刘怡辰

薛岗村:开展系列活动喜庆党的生日

本报讯 近日,薛岗村党支部开展系列活动喜迎党的生日。组织该村全体党员宣读入党誓词,提醒全体党员要终身坚守理想信念,在各自工作岗位上充分发挥先锋

模范作用。召开表彰大会,对村内5名表现突出的共产党员进行了表彰,在党员中树立了好标杆,传递了正能量。同时,做好入党对象的发展工

作,坚持成熟一个发展一个的原则,严格按照程序,把符合党员条件的同志吸收到党的队伍中来,为党员队伍注入了新鲜“血液”。记者 柴琳琳 通讯员 韩军丽